



В Республике Дагестан перед судом предстанут двое местных жителей по обвинению в совершении ряда тяжких преступлений в отношении малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Левашинского района и 35-летней жительницы Акушинского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а», «д» и «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста – 6 эпизодов), п.п. «в» и «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение) и ч. 3 ст. 33, п. п. «а», «д» и «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (организация похищения несовершеннолетнего, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений).

По версии следствия, 29 июля 2018 года в городе Каспийске по предложению обвиняемой, группой лиц по предварительному сговору, они похитили 8-летнюю жительницу города Каспийска с целью получения от ее родственников денежных средств в особо крупном размере в качестве выкупа за освобождение малолетней, которую содержали в одной из квартир дома, расположенного по соседству с местом жительства ребенка.

1 августа 2018 года обвиняемый, испугавшись быть разоблаченным за совершенное преступление, в вышеуказанной квартире совершил убийство девочки, после чего через несколько дней, ночью, с целью скрыть следы совершенного преступления, поместил труп малолетней в большую хозяйственную сумку и выбросил указанную сумку в сточную канаву.

В конце сентября 2018 года обвиняемый составил письмо на имя родителей девочки с требованиями о выкупе в размере 2 миллиона рублей и перечислении их на банковскую карту своего знакомого, которую положил в лифт подъезда многоквартирного дома, в котором проживала потерпевшая.

В последующем письмо было обнаружено жильцами указанного дома и передана сотрудникам правоохранительных органов.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход расследования уголовного дела был поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

11 марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663454>